



За 11 месяцев 2014 года на дорогах Московской области в дорожно-транспортных происшествиях погибли 29 детей и получил травмы различной степени тяжести 701 ребенок в возрасте до 16 лет. С целью предотвращения гибели и травмирования детей в дорожно-транспортных происшествиях, обеспечения безопасности дорожного движения и правопорядка в период зимних школьных каникул, на территории обслуживания отдела ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Люберецкое» с 22.12.2014г. по 18.01.2015г. проводятся профилактические мероприятия по снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних участников дорожного движения



ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ!



Ежегодно из-за нарушений правил дорожного движения в Люберецком муниципальном районе, г.г. Котельники, Лыткарино, Дзержинский в дорожно-транспортных происшествиях травмируются свыше 250 человек из них около 40 детей. Основные причины несчастных случаев на дороге среди пешеходов – это переход проезжей части в неустановленном месте, внезапный выход на дорогу перед близкоидущим транспортом, внезапный выход из-за стоящего автотранспорта, переход на красный сигнал пешеходного светофора, среди водителей – превышение скоростного режима, нарушение правил маневрирования и др., среди пассажиров – неиспользование ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

С наступлением зимнего периода ко всем перечисленным причинам возникновения ДТП присоединяются еще и неблагоприятные погодные условия (снег, ограничивающий видимость, гололед, из-за которого тормозной путь автомашины возрастает в 4 раза, сугробы сужающие проезжую часть и мешающие обзору и т.д.), также влияющие на безопасность дорожного движения.

Вот несколько советов, которые помогут сделать ваш путь безопасным:

Уважаемые Водители!

- Соблюдайте скоростной режим, сбрасывайте скорость вблизи пешеходных переходов, особенно при проезде образовательных учреждений и мест массового нахождения детей, где наибольшая вероятность появления на проезжей части детей. Помните! Дети не всегда переходят дорогу в установленном месте, поэтому будьте очень внимательны в вечернее время.
- Соблюдайте безопасную дистанцию. Позаботьтесь о зимней резине. Избегайте резких маневров на большой скорости.
- При перевозке детей в автомобиле, используйте специальные детские удерживающие устройства.
- Не забывайте, что от вашего строгого соблюдения Правил дорожного движения и умелых действий в нестандартных ситуациях зависит не только собственная безопасность, но и безопасность других участников дорожного движения.



Дорогие ребята!

- Переходите проезжую часть только на зеленый сигнал пешеходного светофора. Прежде чем переходить дорогу, убедитесь в безопасности, отсутствии приближающихся автомашин.
- Не играйте вблизи проезжей части. Не катайтесь с горок рядом с дорогой.
- Не цепляйтесь за проезжающие автомобили, чтобы прокатиться. Это опасно!
- Не стойте вблизи буксующего транспорта, ведь «вырваться из плена» он может в любую сторону.



Уважаемые родители, бабушки и дедушки!

- Постоянно разъясняйте детям необходимость соблюдения Правил дорожного движения. Учите их ориентироваться в дорожной обстановке и сами будьте примером, прививая им культуру поведения на дорогах.
- Не выходите с ребенком на проезжую часть из-за стоящей машины, сугробов, не осмотрев предварительно дороги, - это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети её повторяли;
- Одежда ребенка должна быть яркой, желательно без больших капюшонов, ограничивающих поле зрения, иметь светоотражающие элементы или фликеры, чтобы водитель мог издалека заметить ребенка в темное время суток.
- На время зимних школьных каникул организуйте своим детям досуг. Если вы стали случайным свидетелем детской шалости, угрожающей его безопасности, не проходите мимо, сделайте замечание.

Давайте все вместе делать все необходимое для того, чтобы наши дети были живы и здоровы, и радовали нас своими успехами. Будьте внимательны на зимних дорогах!



**Отдел ГИБДД
МУ МВД России
“Люберецкое”**